

Поздравляю коллектив ЗАО "Водоканал",
коллег с Днем работников ЖКХ
и бытового обслуживания населения!

Вы ежедневно трудитесь, поддерживая работоспособность важнейших систем жизнеобеспечения. Ваша работа необходима нам, как воздух. Желаю гордиться своим призванием, уверенно преодолевать рабочие трудности. А также жизненного оптимизма, благополучия, добра и здоровья!

Надежда МАСЛАКОВА,
генеральный директор ЗАО "Водоканал".

Город без воды не оставить!

В структуре ЗАО "Водоканал" есть отдел материально-технического снабжения, в котором трудится дружный коллектив.



Специалисты отдела материально-технического снабжения в курсе последних новинок.

Людмила ПОЛУХИНА и Владимир ПАКУЛИН умеют выбирать качественное оборудование, которое будет служить не один год.

Название отдела говорит само за себя. Его коллектив занимается обеспечением предприятия: от скрепки до насосных агрегатов, оборудования, машин, запчастей для работоспособности и жизнедеятельности ЗАО "Водоканал".

Последние восемь лет возглавляет коллектив Владимир Константинович Пакулин. Трудовую деятельность он начинал в геологоразведке. Шутят, что ключевое значение слова - "разведка". Отсюда и навык находить лучшее из большого ассортимента. Поэтому когда 17 лет назад он пришел на предприятие инженером в отдел материально-технического снабжения, то сразу ориентировался на новом месте.

- Наша профессия - очень специфическая, - уверен Владимир Пакулин. - Случайные люди здесь не задерживаются. Пословица "Волка ноги кормят" - это про нас. Наша профессия - как разведка, только промышленная.

Действительно, ведь от профессионализма отдела снабжения зависит работа всего коллектива ЗАО "Водоканал", бесперебойная подача воды жителям Абеста круглые сутки. Поэтому сотрудники отдела в любое время дня и ночи, выходные и праздники готовы выйти на работу в случае аварийной ситуации. Их девиз: "Город без воды не оставить!"

- Мы заключаем договоры с поставщиками, со многими из которых уже сложились партнерские отношения, - рассказывает В.К. Пакулин. - Ведь сегодня нет сложности раздобыть то или иное оборудование, главное - выбрать качественное, чтобы прослужило не один год.

География поставщиков, с которыми сотрудничает ЗАО "Водоканал", обширна: Москва, Санкт-Петербург, Калуга, Саранск, Нижний Новгород, Пермь, Ижевск - перечислять можно до бесконечности.

Под руководством В.К. Пакулина трудятся инженер отдела снабжения Людмила Владимировна Полухина, кладовщик Любовь Васильевна Симбиркина, водитель Антон Александрович Карх. Каждый из них уверен, что профессия накладывает отпечаток и на повседневную жизнь.

- Я никогда не пройду мимо, если вижу, что на улице бежит вода из колонки, - говорит инженер отдела материально-технического снабжения ЗАО "Водоканал" Людмила Владимировна Полухина. - У меня никогда не бежит без надобности из крана вода. Потому что я знаю, ценой каких усилий все эти ресурсы нам достаются.

На предприятии Людмила Владимировна трудится уже не один десяток лет. Говорят, что сюда ее привела судьба, и она на нее не в обиде. От своей профессии получает удовольствие, на работу идет с желанием. Ведь каждый день Людмила Полухина не только общается с людьми, но и узнает что-то новое. Коллектив отдела всегда в курсе последних новинок, легко ориентируется в их широком спектре.

- Мы - снабженцы, хозяйственники, и этим все сказано, - уверена Любовь Владимировна Полухина. - Мы любим свой город и готовы и дальше работать на его благо.

Коллектив отдела материально-технического снабжения ЗАО "Водоканал" поздравляет коллег-коммунальщиков с профессиональным праздником! Желаем в этот день больше заслуженных теплых слов, добрых благодарных улыбок, уважения и внимания! Терпения, удачи и счастья вам и вашим семьям!

Молодежь не подведет

В ЗАО "Водоканал" Андрей Гаврилов работает пять лет. За это время он проявил себя с лучшей стороны не только в труде, но и в общественной жизни.

В "Водоканал" Андрей пришел сразу после окончания Асбестовского политехникума, где учился на электромеханика. Начав работать электриком, поступил заочно в Уральский государственный технический университет-УПИ на теплоэнергетика.

- В то время в "Водоканале" работало много знакомых, - рассказывает он. - Они так хорошо отзывались о предприятии, что я решил пойти именно сюда. И не жалею, что сделал такой выбор.

Молодого и работоспособного сотрудника руководство заметило. Андрей Александрович Гаврилов начал подниматься по служебной лестнице: в июле 2010 года стал мастером насосной станции, в апреле прошлого года его назначили заместителем начальника насосной станции цеха водопроводного хозяйства. С новой должностью он освоился быстро, потому что еще будучи мастером нередко замещал энергетика, начальника станции.

Более того, Андрей Александрович Гаврилов - один из тех специалистов, кто занимался внедрением нового, более безопасного способа очистки воды - "Диоксид хлора-хлор". Вместе с коллегами он устанавливал и изучал новое оборудование. На новый способ очистки перешли на насосной станции Малый Рефт. Дальнейшее использо-



За время работы Андрей ГАВРИЛОВ проявил себя с лучшей стороны не только в труде, но и в общественной жизни.

вание "Диоксид хлора-хлор" позволит поднять на новый уровень качество питьевой воды в Абесте.

За пять лет Андрей Гаврилов успел заявить о себе и в общественной жизни. В феврале он защищал честь ЗАО "Водоканал" на конкурсе "Лучший парень комбината". По итогам творческих номинаций Андрея отметили в номинации "Самый артистичный". Но молодой человек не расстраивается. Говорят, что главное - не победа, а участие. А основные победы у него еще впереди. И нет поводов в этом сомневаться. Да и руководство "Водоканала" уверено, что молодежь не подведет.

Заботливая бабушка и мастерица

Весь трудовой стаж Любови Владимировны Осиповой связан с градообразующим предприятием. Она начинала на асбофабрике комбината "Ураласбест", а в конце 90-х годов прошлого столетия перевелась на главную канализационную насосную станцию.

На мой вопрос, почему она пришла работать именно на комбинат, Любовь Владимировна отвечает риторическим вопросом:

- Жить в Абесте и не работать на комбинате "Ураласбест"?

Действительно, в то время на комбинате трудились целыми семьями, династиями. Так случилось и у Любови Владимировны. Она устраивалась на фабрику, можно сказать, по примеру брата. А когда выработала "вредный" стаж, ее перевели на главную канализационную насосную станцию, которая в то время еще входила в структуру ОАО "Ураласбест".

- Когда я сюда пришла, очистные сооружения еще не были запущены, - вспоминает Любовь Осипова. - Запустили их в 1992 году. С тех пор здесь и работаю машинистом насосной установки.

На новом месте Любовь Владимировна освоилась быстро. Говорят, что для нее не составляет никакого труда управлять насосами станции. Все операции выполняются автоматически, нажатием кнопки. Самое важное, по приборам требуется отследить нужный момент.

Коллектив на главной насосной канализационной станции подобрался небольшой, но дружный.



На главной канализационной насосной станции Любовь ОСИПОВА работает с конца 90-х годов прошлого столетия.

Машины, слесари и мастера понимают друг друга буквально с полуслова. Поэтому здесь царит всегда теплая рабочая атмосфера. Добираются коллеги до отдаленной от города станции на служебном автобусе.

Свободное время Любовь Владимировна Осипова проводит с семьей. Трои внуков очень любят свою бабушку, всегда с нетерпением ждут, когда у нее будет выходной. Как настоящая бабушка, она вяжет им варежки и носки. А для души занимается вышивкой. Причем вышивает не только нитками, но и бисером.